

福州禁止城区夜间连续施工

夜间22:00至次日凌晨6:00禁止建筑工地施工,确需要的,要经环保部门审批;二环内重大工程项目要设噪声监测显示屏;五城区要成立夜间施工噪声投诉快处中心

禁止城区夜间连续施工,对必须在夜间连续作业的,要经福州市生态环境局审批。近日,福州市政府出台《关于进一步加强城区建筑工地夜间施工审批监管工作的意见》(简称《意见》),要求进一步加强施工噪声污染防治,避免夜间施工噪声扰民。

海都记者 陈晋

申请夜间施工 获批后才可行

《意见》明确,在城区噪声敏感建筑物集中区域内,除抢修、抢险作业和因生产工艺上要求或者特殊需要必须连续作业外,禁止夜间22:00至次日凌晨6:00进行产生环境噪声污染的施工作业。因工艺或者特殊需要必须夜间连续作

业的,施工不超过夜间24:00的,由区生态环境局审核审批。申请夜间超过24:00至凌晨6:00连续作业的,应提出必要性情况说明,由福州市生态环境局审核审批。

建设单位(或施工单位)应于夜间施工3个工作日前,到工程项目所在

地生态环境部门提出申请,经批准后方可进行。其中,夜间连续施工作业审批范围包括建筑项目地下室(底板、墙体)、顶板混凝土浇筑施工350立方米以上;大型冲钻孔(旋挖)成孔灌注桩和因特殊需要必须连续作业的。

成立夜间施工噪声投诉快处中心

《意见》要求,位于市区二环路内一年以上工期的重大工程项目,建设单位需在工地出入口或居民区一侧明显位置设置噪声监测显示屏,保证正常运行,保存原始监测记录。施工单位应在夜间施工前1天在施工现场出入口、工地显眼位置以及邻近居民小区张贴夜间施工告示,公告内容包括:夜间施工批准文件

(复印件)、控制夜间施工噪声污染措施、建设单位和施工单位负责人及联系方式、监督电话等。

值得关注的是,五城区政府要落实噪声监管属地责任,成立夜间施工噪声投诉快速处理中心。生态环境、建设等部门发现建筑工地噪声违法行为,应及时移送城管执法部门;城管执法部门要加大

建筑工地施工噪声污染违法行为的处罚力度,并将实施行政处罚信息抄告相关部门。

对于违规实施夜间施工投诉较多、群众反映强烈的建设单位,或者夜间违规运输较多的渣土运输企业和混凝土公司实施“黑名单”管理,将建筑工地施工噪声违法单位纳入建设企业信用管理。

我省高职扩招了 这几类人可报考

海都讯(记者 罗丹凌) 9月16日,福建省教育厅等六部门印发了《关于做好2021年高职扩招专项工作的通知》,要求做好考试组织、招生录取、就业服务和政策保障等相关工作。

《通知》要求,各地应积极动员符合高职院校分类考试招生报考条件且未被普通高校录取(含高职院校分类考试招生、普通高考、高职“二元制”等)的普通高中、中等职业学校(含技工院校)毕业生和退役军人、

下岗失业人员、农民工、高素质农民、基层在岗群体、灵活就业人员报考。

高职扩招专项报考人员需参加全省统一组织的文化素质考试和职业适应性测试,采取合卷笔试形式,考试时间合计为2个小时。文化素质考试科目为语文和数学两门,每科满分150分,总分300分。职业适应性测试主要测试考生的职业意识、职业潜质和职业素养等,成绩为合格或不合格,合格者方可参加录

取。值得注意的是,对于进入世界技能大赛国家集训队,获得全国职业院校技能大赛、国家级一二类职业技能竞赛一、二、三等奖和全省职业院校技能大赛、省级一类职业技能竞赛一等奖的考生,优先予以免试录取到相关对口专业。

海都记者了解到,今年是福建省高职扩招的第三年,从近两年的招生情况来看,我省高职院校绝大部分都有招生。

一所中职校新校区投用

山水、连廊、雕塑……串起福州高新区美术中等职业学校整个美丽校园

海都讯(记者 包华通讯员 廖思兴 彭季红文/图) 近日,福州高新区美术中等职业学校新校区完工并投入使用。该校位于高新区南屿镇,是福建省首批公办以美术专业和学前教育专业为特色的市级达标中等职业学校。新校区以“山水书院”主题为设计理念,计划办学规模30班,可容纳学生1500名。

校园布局以三进院落为轴线,走廊串起整个校园,即便是雨天逛遍整所学校也不用打伞。建筑外墙以灰白黄为主色调,整体风格清新简洁。走进校园,楼宇间的草地上摆放着各种不同风格的雕塑,可供学子们现场临摹。学校内拥有



连廊串起校园,草坪上摆放了各种雕塑

多个陶艺、雕塑等功能室,方便师生创作。今年,该校新增了影视制作与3D打印技术两个学科。

“管行业必须管垃圾分类” 台江区全力推动垃圾分类全覆盖

垃圾分类新提升 绿色福州新时尚



商场员工进行垃圾分类知识培训

海都讯(记者 陈琦通讯员 许流钦 文/图)

根据福州市城市管理委员会关于公共机构(场所)垃圾分类的工作部署,台江区全面推动公共机构(场所)垃圾分类工作,“以法治为基础、政府推动、全民参与、城乡统筹、因地制宜”的垃圾分类制度,全力推动垃圾分类全覆盖。其中,福州三迪商场作为公共机构(场所)垃圾分类示范点,充分展示了大型商场生活垃圾分类的主要做法与工作经验。

9月16日,记者来到福州三迪商场。商场内的垃圾分类管理体系较为健全,垃圾分类实施方案较为完善。在商场内的每个楼层,每家商户以及员工办公室都配备了标准的生活垃圾分类桶,在商场内的醒目区域都设置了垃圾分类的宣传牌,商场内外的

LED电子显示屏滚动播放垃圾分类相关内容,营造了浓厚垃圾分类宣传氛围。据了解,商场会与每家商户签订垃圾分类责任状,并且成立了垃圾分类督察小组,对每家商户的垃圾分类情况进行全面的监督管理,形成有效的奖惩制度。福州三迪商场办公室主任程军表示,商场管理部门会联合商户及垃圾分类公司,对商户员工进行垃圾分类知识的讲解;每个月商场还将不定期组织全部工作人员进行垃圾分类知识、垃圾分类管理流程的培训,确保所有工作人员能够做到正确的垃圾分类。

2021年以来,台江区根

据垃圾分类创建2.0版要求,全力推动公共机构(场所)垃圾分类全覆盖。针对各行各业,制定了《台江区公共机构(场所)生活垃圾分类工作提升方案》、《公共机构(场所)生活垃圾分类投放收运导则》等方案。并开展常态化考核检查,现有公共机构226家,累计抽查445个次,下发通报111期;公共场所501处(点),累计抽查469个次,下发检查通报98期;全区64个大型公共机构(场所)按要求均已建设垃圾分类屋,并配备607位垃圾分类管理人员,全面落实“管行业必须管垃圾分类”。

白蚁防治 搬家服务 福州海警局 报废资产拍卖公告

白蚁防治 搬家服务 福州海警局 报废资产拍卖公告

福建平潭县远洋渔业集团有限公司 遗失六艘船舶捕捞许可证

体彩开奖公告 中国体育彩票福建36选7第21106期开奖公告